

怕被清算 江泽民不留骨灰

大纪元



2022年5月13日，纽约法轮功学员在曼哈顿游行，庆祝第23届“世界法轮大法日”。

12月11日，江泽民的骨灰在长江入海口被撒入大海。中共高官的骨灰撒入大海，早有前例，比如1976年死去的周恩来和1997年死去的邓小平。民间认为，中共高官死后不给亲人留一丝念想，并非是相信什么唯物主义，主要是生前罪恶太大，害怕死后被清算，被挫骨扬灰。

中共标榜的“人民的好总理”周恩来，实则是一个“当面是人背后是鬼”的魔鬼。1930年代他下令杀了顾顺章一家十多口人，文革中很多老干部被打倒，背后都有他的签字。他曾看着毛泽东强奸自己的干女儿孙维世而默不作声。或许知道自己一生干了多少见不得光的事情，周恩来死之前留下遗愿，抛洒骨灰。

据说，非常诡异的是，在1月11日周恩来尸体被拉到北京八宝山火化那天，八宝山出现异象，上百年泉涌的水井突然干枯，从此以后再也没有流出泉水。

邓小平1989年下令开枪镇压学生，导致上万学生被杀。这么多学生的冤屈迄今仍未昭雪。不知邓小平生前是否内心后悔过。

与周、邓相比，因镇压信仰“真、善、忍”的法轮功并活摘法轮功学员器官而臭名昭著的江泽民，其罪恶大如天，人神共愤，其犯下的反人类罪、群体灭绝罪、酷刑罪绝不会随着其死去而烟消云散，也绝不会被中国人放过。

那么，江泽民等中共高官的罪恶何时会被审判和清算？应该是在中共解体后。

2015年，国内财新网曾刊登《为什么需要真相委员会？》的文章，称目前全世界已有30多个国家成立了真相与和解委员会，它们成为“转型正义”的重要载体，它们通过调查、披露威权政府所犯下的罪行，将真相公之于世，促成全民反思与政府改革，避免历史重蹈覆辙。人们要对过去政府违法和不正义行为进行调查、矫正与赔偿。例如二战结束后的纽伦堡大审判、去纳粹化以及审判秘密警察的罪行。

在中国，成立真相委员会或类似委员会的这一天为期并不遥远，将对中共在历次政治运动中的暴行进行反思，将中共所有的谎言曝光，清算中共一百年来的罪恶，追究包括江泽民在内的中共高官的罪责，为所有遭受中共迫害、侮辱的人讨回公道。

搞笑的是，中共居然堂而皇之地说江是“彻底的唯物主义者”。中共党魁和高官其实是最为迷信的。比如被中共视为“毛太阳”的毛泽东，虽然声称自己是无神论者，天不怕地不怕，“无法无天”，但他一生中却从没停止过抽签算命，而且严格遵守命师之言。如他夺权后，定下9月9日进京，警卫部队编号8341，不回延安、不进故宫，就是依从抽签算命的结果；后来毛泽东曾到杭州灵隐寺抽得“威命不可挡”的上签，才决意发动文革、扳倒刘少奇。

无疑，中共宣传无神论的最大目的就是愚民，因为只有把所有的信仰、宗教消灭或者征服，然后再把自己神化，才能实现精神和社会层面上的一统天下。

中共党魁犯下的罪恶，死后又怎能一了百了？古往今来许多史书中记述的故事，都在告诉世人，人的肉身被消灭了，骨灰荡然无存，而生前作恶的元神在地狱中受苦的例子比比皆是。

几年前，正见网一篇有功能的修炼人在其文章中披露，中共原央视播音员罗京，因为生前诋毁法轮功，死后在地狱受完几遍地狱所有的一千八百种酷刑后，被押入了无生之门。无生之门，就是永受酷刑，循环往复，永远不得再生了。

一个罗京如此，犯下滔天大恶的江泽民焉知不是如此？其将在被层层销毁后，最终进无生之门，永远在痛苦中偿还其罪恶。

“三退保平安”

中共作恶多端，现在天要灭它，自然连带它的成员。退出中共党、团、队，解除“永远跟党走”的毒誓，免遭连累。神看人心，真心声明“三退”，真名、化名、小名皆可。

用翻墙软件登录退党网站：

santui.tuidang.org 声明“三退”。